Resuelve las siguientes cuestiones.

1.

Pasar a sistema hexadecimal los siguientes numeros:
a) 1001010112=12B1s

b) 24778 =753F16

c) 157010=62216

d) 011102 =E1e

e) 54310=21F

f) 1748=7Cis

Pasar a sistema binario los siguientes numeros:
a) 2478 =101001112

b) D5Ci6 =1101 0101 11002

c) 47810 =1110111102

d) AB416 -1010 1011 01002

e) 57810 =10 0100 00102

Pasar a sistema octal los siguientes niumeros:
a) 1510= 178

b) 2D1:6=1321s8

c) 1100011001,=1431s

d) 5A15= 1328

e) 8210=1228

f) 010101,= 258

Pasar a sistema decimal los siguientes nimeros:
a) 1E316 =483

b) 2478=1671

c) 254710= 25471

d) 101001102 = 16610

e) 62116 =15691

f) 5418 = 35310

g) 11100102= 11440

Realiza las siguientes sumas de ndmeros binarios:
a) 1101001, +11011,= 10000100, (13210)

b) 111010101, + 1101101, =1001000010 (57810)
c) 1010, +101,=1111; (1510)

d) 1010, + 111, + 11,= 10100, (2010)

Realiza las siguientes restas de numeros binarios y comprueba los resultados

convirtiéndolos al sistema decimal:

a) 100110, — 1101, =11001; (2510)

b) 110100010, — 101011, =101110111, (37510)

C) 100112 - 11012: 1102 (610)

d) 111000011,-10101111,=1000010100; ( 27610)



